



# “腾飞中的军渠”

## ——“奉献铸军魂，共圆军渠梦”活动回顾

■本报记者 陈琼泉 通讯员 杨乐华

▶▶▶[上接 P1]

### 退伍不褪色 卫国是英雄，兴国当闯将

“军号在耳边回响，军歌在心中嘹亮，军旗在梦中飘扬，军魂在胸中荡漾！我们是开拓创新的老兵，我们是创业蓝海的健将；我们是富国强民的战士，我们是为国争光的栋梁！”这是军渠集团企业之歌《腾飞吧！军渠》的歌词，所有军渠人唱起这首歌心情都会激情澎湃，他们大多数人曾经是一名保家卫国的共和国战士，曾经都是一名“战必用我，用我必胜”的血性军人。那么在军渠集团，他们永葆军人本色，真正做到了退伍不褪色。在军渠集团实行军事化管理，每一名军渠员工每天早上都必须参加军训，站军姿、队列、体能等训练，在集团的日常工作，大家都保持优良的军人作风，脚踏实地做人，勤奋努力做事，做到干一行，爱一行，专一行。

军渠集团通过这几年的辛勤开拓和实践亮剑，以及“想商户所想，急商户所急”、“互不亏待，共利共赢”之合作加盟精神，实实在在地证明了军渠人是以实干为立身之本。通过市场实战和渠道练兵，军渠人接地气、讲干货，切切实实地造就了集团自身的造血功能，务实高效地增强了公司的运营能力，也为军渠进军资本



市场打下了扎实的经济效益和治理基础，用事实证明了军渠人是有实力、有基础去成为资本市场上的弄潮儿的。

一切成绩的取得，离不开全体军渠集团成员的努力和付出，证明了军渠集团决策层的实干精神和决策正确。在军渠集团领头人万泳成主席的带领下，投资十个控股产业项目，发展百个分支机构，服务千个小微企业，帮助万名复转

军人创业就业将成为军渠集团最终目标，为国家排忧，为军人解难，为社会稳定出一分力是作为企业回馈国家、社会应尽的一份责任。

### 推动公益慈善事业 推动社会和谐进步

2016年7月28日，深圳市社会组织管理



转军人在创业就业的路上给予扶持。致力军企与公益慈善事业的深度融合，通过军民融合领域、传播优势，缔造“人人可公益，民众齐参与”的公益军民融合模式，推动军民慈善事业。

同时，秉承着“军民齐公益的创联者”的理念，军渠公益慈善基金会推动军民融合与公益慈善事业的深度融合与发展。以“军渠扶创网络商城，开通捐赠平台，培养亿万网友的公益习惯，推动人人可公益的生态建设。

此外，军渠公益慈善基金会通过平台设立“军渠扶创”等项目，在乡村发展、教育、扶贫、紧急救灾、军民公益等多个领域长期探索着互联网与公益结合的前沿和可能。

一直以来，军渠集团把“军转民，民参军”的军民融合发展落到实处，坚持在党和政府的领导下，把稳定军心、民心放在第一位，本着“以人为本，人文关怀，讲政治，讲稳定，讲效益，可持续，永发展”的原则，充分发挥军渠企业优势，全面提升退役士兵的创业、职业技能，搭建创业平台，优先安置退役士兵及家属子女、军嫂、军烈属和未就业的大学毕业生就业创业；为他们的生存和发展提供一个较好的条件和环境；为军队建设、和谐社会、家庭幸福做出贡献；为国民的安全出行、生命财产的保障做出贡献；为中华民族的伟大复兴做出贡献。



### 相互切磋技艺 共谋发展大局

## 绍兴市重庆商会到优秀企业考察学习

太极集团浙江东方制药有限公司发展经验令企业家大加称赞

■ 雪兰

5月，初夏的阳光明亮而灿烂，世间万物蓬勃成长的季节。绍兴市重庆商会亦如大自然中的一切事物，迸发出勃勃生机，奋发向上。

22日，重庆商会组织20多名副会长以上领导干部，到会长汤加兵的企业——太极集团浙江东方制药有限公司学习考察，开启了绍兴市重庆商会新一轮的“取经行”之大练功内功活动。

乍到制药厂，令人耳目一新。

**整洁的厂区美好的环境。**在绍兴城区的东边，有一条卧龙路，这里没有寻常道路的喧嚣，显得异常宁静。道路的两边，尽是成年的法国梧桐，它们用繁茂的枝叶把整条路都静静地拥抱着，即使是再刺眼的阳光，在穿透树叶，落到地面的时候，也仅仅只剩下淡淡的绿色。在这里，视线所及的一切，都显得格外幽静、清凉，仿佛是林木刻意把这片区域，从城市的纷乱嘈杂里隔离出去。

正好工厂大门有一座笑容可掬的弥勒佛像，永远不知疲倦地笑迎八方来客，给人一种和谐温馨的感觉。高大白色的厂房和绿色的树木相映成趣，宽阔整洁的厂区公路四通八达，生产车间机器的嗡嗡声好似悦耳的音乐，人仿佛进入了世外桃源。工人



们忙碌并快乐着，源源不断的药品流向市场、流向医院，保护着人们的身心健康，解除病人的痛苦。

**先进的管理理念。**太极集团浙江东方制药有限公司董事长汤加兵认为，企业管理应当从领导者的自身修养开始。只有领

导者一身正气，同时具有良好的气质和综合素质，才能起到以身作则的示范作用，才能带领企业的整个团队始终保持积极向上的工作状态，才能在企业营造一个良性的工作氛围，促进企业更好发展。

汤加兵认为，领导不应仅仅只是一个

企业的管理者，同时也应当具备很高的综合素质和个人魅力，然后处于管理层的每个人也应当在践行自己职责的同时，具备相应的道德和综合素质条件，最后再配合相应的制度，督促大家一同遵守。

一串闪光的数字。2014年初，太极集团

浙江东方制药有限公司10剂型一次性通过国家新版GMP认证。2014年实现销售增长50%，税收增长22%，职工收入增长22%；2015年销售增长30%，税收增长72%，职工收入增长25%；2016年1-5月销售增长57%，税收增长30%，职工收入增长18%。在汤加兵的带领下，太极集团浙江东方制药有限公司正发生着惊人的变化及快速的发展。

太极集团是重庆市大型国有企业、全国制药行业的重点单位。太极集团浙江东方制药有限公司董事长汤加兵年仅30多岁，大学本科毕业、中共党员，实属难得的青年才俊。尽管他年纪轻轻，却已历任太极集团四川绵阳制药有限公司的总经理助理、副总经理、常务副总经理，2013年就任太极集团浙江东方制药有限公司董事长。他凭借着自己的努力和过人的天赋，成为太极集团领导层一颗耀眼的明星。

在接下来召开的会长会上，大家争相发表意见，感慨东方制药厂的成就，赞赏汤加兵高水平的管理经验，感叹在商会也有这么好的企业而我们竟然没发现！大家表示要好好地向汤加兵学习，好好地消化吸收他们的经验，为自己的企业所用。

在当下应对经济下行压力的艰难时刻，东方制药有限公司汤加兵的经验对重庆商会广大渴求变革的企业来说，真是一场及时雨。